

当亲情遭遇冷漠……

倾诉人:信子,女,32岁,职员
采访时间:10月19日
采访地点:大快乐港式餐厅
采访人:晚报记者 崔迎

漂亮嫂子成了家里的新成员

每到万家灯火的时候,我很羡慕那每一扇窗后一个温暖的大家庭,一大家子人在一起是那样其乐融融……

本来,我们家也应该像很多家庭一样幸福和睦,但不幸自私和猜疑像一块扯不去的阴云,多少年来一直时不时地乌云翻滚兴风作浪。两位漂亮嫂子进了家门,从此家变成另外一副模样,这是我们家所有人都意想不到的。

我有两个哥哥,童年时的我只要提起哥哥来总是那样自豪,而妈妈爸爸也把他们当做家里未来的顶梁柱百般照顾,把无私的爱都毫无保留地奉献了出来。我的父母都是老实本分的工人,他们勤劳能干、为人和善,因为家中子女多,生活条件不好,所以他们一辈子克勤克俭,仔仔细细过日子,从未享过一天清福。10多年前,他们先后退休,让我的两个哥哥顶替了班,哥哥们都有了工作,这一回妈妈爸爸算是放下了心,但办完这件事情之后他们也没闲着,接下来就开始操心哥哥们的婚事了。我的两个哥哥,虽然个个身强力壮,但遇事没有头脑,总显得窝囊,尤其是在两个嫂子进门后,他们的表现让人既可怜又气恼。

我的两个嫂子虽没有闭月羞花之貌,但她们的脸蛋和身材,加之很会梳妆打扮,因此在女孩子当中也比较出众。正因如此,哥哥们从认识她们那天起,就把她们当成了手中的一块宝,把所有的爱都倾注在了恋人身上,对嫂嫂言听计从。

午后,秋日的天空晴朗而高远,我面前的信子,一扫初次见面时的含蓄,交谈中变得激动起来:“俗话说,养儿防老,但我的母亲却没有这样的福气……”为家事忧愁的信子很想通过这次讲述排解心中的烦闷,也希望她的家人看到这段文字能有所警醒——



李丹 图

两位嫂子成了家里的晴雨表

漂亮的外表只会让人一时间赏心悦目,只有内心的美丽才会永远散发魅力的芳香,可惜的是,人们往往看到的只是外表而忽视了内在之美……

大哥和漂亮的大嫂结婚了,这曾是我们家的一桩大喜事。大红的喜字从沿街的行道树一直贴到了家门口,爸爸妈妈高兴得合不拢嘴,他们把家里最大最亮堂的一间屋子腾出来给大哥做了新房,还为他们定制了一套家具,把他们的小家布置得温馨又漂亮。妈妈对这位新过门的儿媳宠爱有加,为她做可口的饭菜,买她爱吃的水果,把她需要用到的东西摆放得整整齐齐,不许我们乱摸乱用。

尽管这样,我们还是发现大嫂脸上的表情变得越来越生硬,她嫌弃起我和二哥这么大了还整天赖在家里,一大家子人从来

往往让她生厌。从嫂子的表情里,我读懂了她的意思,没办法,那段时间我和二哥最大的愿望就是把自己“嫁”出去。就这样“挤”了一年后,大嫂怀孕了,他们提出买房单过。为此,爸爸妈妈出了一部分钱给他们,大嫂嫌钱少很不高兴,但还是拿走了钱。又过了一段时间,爸爸妈妈回老家探亲,趁老人不在,他们过来搬家,把属于他们的东西全部卷走之后,还没有忘记拿走他们结婚时老人特地为家里新添置的空调。大嫂找来工人把家里仅有的一台空调卸掉移走了,当爸爸妈妈回来看到这一番景象时惊得目瞪口呆,一连沉默了好几天。尽管这样,老人什么也没说,依然关心着有孕在身的大嫂,等孩子出生了,老人更是忙得不可开交,一心一意地伺候起小孙子。

家里的事情一桩连一桩。二哥不久也开始筹划婚事,准备迎娶新嫂子。新嫂子尽管同样文化程度也不高,但姿容丝毫不比大嫂逊色,连邻居都说我们家的漂亮媳妇一个赛一个。这回妈妈更忙活了,把家里积攒下来的钱都拿了来,为他们准备被褥家具,还为没过门的新嫂子买了首饰。临近婚礼,我们家又闹腾起来了,因为二哥的婚礼明显比3年前结婚的大哥花费多,这下大嫂不愿意了,她的脸色愈发难看,嘴里不断地说着风凉话,让大家喜悦的心情顿时跌到了谷底,妈妈见状又哆哆嗦嗦地拿出自己那唯一一副金耳环,强装笑颜把它送到了大嫂手上。这一招的确有效,大嫂的脸色立刻放晴,心情好像立刻就舒展起来,我们大家这才松了一口气……

平静的家从此鸡犬不宁

都说金钱有价情义无价,但在我们家金钱却超越了亲情,感情变得像一杯白水……

二哥的新房暂时还是落在了我父母的老房子里,新嫂子不同于整日绷着脸的大嫂,她的言语甜甜的,只要她心情好,总能把一家人哄得心里乐开了花儿,妈妈自然也把她当做亲女儿般看待,高兴地把家里的所有家务都揽在自己身上,为的就是大家在一起和睦相处。

两碗水很难有端平的时候,大嫂自从二嫂过门后就多了几分猜忌和不满。由于两位嫂子各怀心思,一见面总是话不投机甚至互相指责,所以两人之间的关系闹得很僵。大嫂干脆不登家门,从早到晚把孩子往老人身边一放,吃喝拉撒什么事情都不管了。孩子的生活需要一笔不小的费用,大嫂一分钱不出,连孩子打预防针之类的钱也不管不问,孩子晚上回家的时候顺便还要划拉一点吃的东西带上,仅有一点点退休金的父母成了晚辈们可以随时啃咬的肥肉。幸好,我离开了家,早早地把自己嫁了出去,不然的话情况还不知会怎样。

妈妈爸爸年纪大了,身体每况愈下,更可悲的是,由于舍不得花医药费,老人得了病也是硬挺维持着,终于等到了熬不住的一天。2001年,爸爸的心脏病发作,一夜之间就离我们而去。从此不幸接二连三,妈妈由于接受不了这样的打击,也突发脑血栓,幸好抢救及时,妈妈的命算保住了,但却从此半身不遂,一只手一条腿不再好使,她一下子变得生活不能自理。

母亲的心中满是心酸

俗话说,养儿防老,可妈妈却享受不到儿子带给她的幸福。可怜一向好强的妈妈,这时候才体会到人间的冷暖。

二哥一家在爸爸去世没多久就搬走了,临走时也效仿了一回大哥把家里的东西翻了个遍,他们能看上眼的东西也都带走了。当时妈妈还在生重病,二嫂总是有意无意地询问妈妈是否还存有值钱的东西,以防去世后就再也找不到,或是落到别人手上。妈妈一辈子最疼爱他的儿子,为他们付出了所有的一切,可现在他们关心的不是妈妈的身体,反而为父母仅有的一点财产费尽心思。妈妈的病情好转后回到了家中,一向拥挤热闹的家空空如也,哥哥两家人都不来了,陪伴妈妈30多年的爸爸也走了,妈妈遭受的打击实在太大了,整日里她总是眼含泪水,一不留神就会流下来。

我把哥哥们都召集过来,讨论妈妈今后的生活该怎么办。哥哥们坐在那里都没了主意,看到他们都相互推诿找借口,我只好提议暂且由每人轮流照顾妈妈一星期,以后的生活看妈妈的意思再作决定。接下来,我们3个子女轮流照顾妈妈,刚开始两个哥哥还能按时来,一日三餐为妈妈买菜做饭,可两个月后就坚持不下去了。我实在不放心妈妈,为多一点时间照顾她,我经常留下来住在家里,所以照顾妈妈的任务自然而然都落在了我的肩上。为了少些奔波,我把妈妈接到自己家里,只过了两三个月,妈妈还是坚持着回自己的老房子住,妈妈这时候已经能拄着拐杖行走了,她害怕寂寞也想念周围的老邻居,没办法,我只好把她送回了家……

记者手记

听了信子的讲述,我一时无语。都说,血浓于水的是亲情,可一旦亲情都化做了云烟,那还有什么值得珍视呢?关爱老人就是关爱明天的自己,孝道更是中华民族的美德,希望那些迷失自我的人们,多一些理解多一些爱心,一点一滴从自我做起,千万不要丢失了比金钱更宝贵的东西……

品牌婚介 ☆ 诚信广告 ☆ 美好姻缘 ☆ 相约郑晚 ● 2007 郑州诚信婚介优质服务年 ● 严格自律 ☆ 守法经营 ☆ 为民服务 ☆ 敬请监督

春园 — 婚恋中心 65992550 65992130 65170700 (晚) 地址:紫荆山百货大楼10层1008房 网址:www.cyhj.cn

心相印 婚恋中心 0371 60952992 60952991 省会大型正规合法婚介、成功率高、信誉好、高薪急聘六名红娘、店庆酬谢:女士穿内衣免费